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A földmivelés-, ipar- és kereskedelmi ministerium már mult 
évi október havában — az 1873- ik évben Bécsben tartandó 
kiállítás programmjának közzététele alkalmával — tartalmas 
szavakban hívta fel a hazai közönséget a kiállításban való 
minél terjedelmesebb és méltóbb részvételre. 

A villágkiállitási ügynek Magyarországban való szervezése 
és vezetésére kinevezett országos bizottmány az alólirt végre­
hajtó bizottságra ruházván a szükséges intézkedések megtételét, 
legelső teendőink egyikének tekintjük hazánk mezőgazdáit, 
iparosait és művészeit — szóval, anyagi termelésünk és szel­
lemi munkálkodásunk valamennyi tényezőit, a magunk részéről 
is, egyelőre csak átalánosságban, a legnyomatékosabban felhívni, 
hogy figyelműket a szóban forgó kiállításra már jelenleg is 
irányozzák. 

Magyarországnak a bécsi kiállításon való minél élénkebb 
részvételét ugy helyesen értelmezett érdeke, mint a világ előtti 
tekintélyének fentartása egyaránt követelik. 

Midőn Magyarország az önálló európai államok közt helyet 
foglal, fel kell mutatnia: mire képes a munka és termelés te­
rén, a melynek szorgalmas mivelése nélkül napjainkban egy 
nemzet sem lehet nagygyá. Be kell bizonyítania, hogy a nem­
zeteknek a legnemesb emberi czélok iránti békés versenyében 
nem marad hátra, és hogy — hol ez tán a viszonyok nyo­
mása alatt megtörtént volna — erejének teljes megfeszítésé­
vel iparkodik a miveltség legmagasb fokán álló nemzetek ma­
gaslatára emelkedni. 

A két utolsó évtized folyamában a nyugat-európai nem­
zetek ipari jelentősége által előidézett világkiállítások nagy-



részben kiindulási pontjai és indokai voltak azon nagyszerű 
lendületnek, mely az ujabb időben majdnem valamennyi nem­
zetnél az ipar emelkedésében, a termelés és gazdagodás növe­
kedésében észlelhető volt. 

Minden nemzet megismerte erejét és gyengéit a külön­
böző termelési ágakban, diadalokat aratott , uj piaczokat hódí­
tott, de egyszersmind okulást is merítet t és ösztönzést talált 
kitartó erélyes munkálkodásra. 

Mindezen kiállítások azonban, valamint székhelyökre nézve 
hazánktól igen távol estek, ugy szervezetükben is sokkal inkább 
eltértek hazai viszonyainktól, semhogy azokon Magyarország 
összes termelési tevékenységének teljes képét feltárhatta volna. 

Pedig ily általános időnkénti áttekintés szükséges arra, 
hogy az egyes iparosok és egyéb termelők kellőleg tájékoz­
hassák magukat ; mert e nélkül hiányzik a tiszta és kétségbe-
vonhatlan megismerés az iránt, hogy miben vagyunk leginkább 
hátra, hol és mi módon kell a létező hiányokat helyrehoz­
nunk. De a külföld is sok részben téves nézetekkel és hiá­
nyos ismeretekkel bir még Magyarország állapotáról, hazai ter ­
melésünk nemeiről, minőségéről és mennyiségéről. 

Minderre az összes eddigi világkiállításoknál sokkal ked­
vezőbb alkalmat nyújt a bécsi világkiállítás, melyre lajtántúli 
szomszédaink minket a többi mivelt államokkal együtt meg­
hívtak. 

Vajha ez alkalomtól egyetlen egy oly hazai tényező se 
tagadná meg részvétét, a ki magát az emberi munkásság bár 
mely terén a jelesebbek közé számithatja. Mert a mezőgazda, 
az erdész és bányász, kik földünk gazdag kincseit kiaknázzák, 
a kézműves és gyáros, kik azokat ezernyi módon átalakítják 
és értékükben növelik, a művész, a ki az anyagnak eszményi 
alakot ad, és ez által a nemzet szelemi tőkéjét gyarapítja, 
mindezek egyaránt hivatvák bizonyságot tenni azon tevékeny-



ségről, melyből bazáok anyagi és szellemi fölvirágzásának kell 
majd kifejlődnie. 

A kiállításra s az abban való részvételre vonatkozó összes 
hirdetések és egyéb közlemények az alólirt végrehajtó bizottság 
által fognak annak idejében köztudomásra hozatni. 

Kelt január hó 17-én tartott ülésben. Az országos m. 
világkiállitási bizottmány végrehajtó bizottsága nevében: Koriz­
mics László, elnök. SteinacJcer Ödön, titkár. 

Erdőtermények árjegyzéke. 
A tokaji piaczon. 

Egy öl cser hasábfa . . . 12 frt — kr 
Egy öl bükk, gyertyán vagy kőris hasábfa . . 1 6 , , — „ 
Egy mérő kemény faszén — „ 8 0 „ 
100 db 1 8 ' hosszú, 1 2 " széles, 1" vastag 

I. oszt. lúczfenyő deszka 00 „ — „ 
100 db 1 8 ' hosszú, 1 2 " széles, 1" vastag 

II. oszt. lúczfenyő deszka 80 
100 db 1 8 " hosszú, 1 2 " széles, 1" vastag 

III. oszt. lúczfenyő deszka 70 „ — „ 
Egy köbláb lúczfenyő épületfa — „ 7 0 — 9 0 kr 
100 db 1 5 " h., 6" sz., 1" v. tölgy hordódonga 10 „ - kr 
1000 db 1 8 " b., 2í/2" s z - fenyő zsindely . . 9 „ 50 „ 
Egy öl tölgy cserkéreg 15 „ — „ 

A seimeczi piaczon. 
Egy öl bükk hasábfa 8 frt 22 kr 
Egy öl tölgy hasábfa 8 „ 10 „ 
Egy köbláb fenyő épületfa (az erdőben) . . . — „ 12. 5 „ 
Egy mérő szén az erdőben — „ 59 „ 
Egy db 2 öl hosszú, I V 4 " vastag, 3 " széles lécz — „ 14 „ 
1 0 0 0 db zsindely, 1 8 " hosszú 9 „ • „ 


